



## Програма

### Актуалізація загроз європейській безпеці:

### вплив російсько-української війни



## Загальна інформація

Назва весняної школи	Аналіз сучасних підходів до моніторингу загроз національній безпеці держави (зарубіжний та вітчизняний досвід)
Цільова аудиторія	Аспіранти, магістри, бакалаври ННІ ПУДС, запрошені експерти, науковці, державні службовці
Основна тематика	Визначення політичних та економічних аспектів і загроз глобальній та національній безпеці, особливості ухвалення управлінських рішень у сфері національної безпеки: моніторинг загроз.
Відповідальний представник	Координатор проекту Паламарчук Тетяна
Дата та час	28-30 травня (10:00 – 13:00)
Адреса	м. Київ, вул. А. Цедіка, 20, ауд. 212

### Короткий опис весняної школи

Триденний курс дасть розуміння щодо теоретичних підходів до політичних, економічних та управлінських аспектів і загроз глобальній та національній безпеці.

У блоці економічних та політичних аспектів глобальної та національної безпеки буде розглянуто роль та значення економічної безпеки під час воєнного стану в Україні; проаналізовано вплив глобальних політичних та економічних тенденцій на безпеку держави; розроблено стратегії управління ризиками з урахуванням політичних та економічних факторів.

Друга сесія буде присвячена особливостям ухвалення управлінських рішень у сфері національної безпеки в сучасних умовах. Курс передбачає навчити учасників ефективно ухвалювати управлінські рішення в сфері національної безпеки, враховуючи сучасні виклики та загрози, що постають перед державою. Ознайомити з методологією моніторингу загроз, підходами до аналізу інформації та застосування інструментів для ухвалення рішень.

Участь у весняній школі надасть учасникам необхідні знання та навички для ефективного моніторингу загроз національній безпеці та ухвалення рішень, що сприятимуть захисту державних інтересів у сучасних умовах глобальних викликів та змін.

Під час цього заходу завданням учасників буде створити матеріали для розробки масового відкритого онлайн-курсу (МВОК) і презентувати його в кінці роботи школи.

**Мета навчання**

Метою проекту є поширення знань про застосування принципів та підходів європейської безпеки в спільній політиці безпеки і оборони та усвідомлення адаптації європейського досвіду до національних умов з метою підвищення ефективності діяльності органів державної влади в цілому, прискорення процесу адаптації інститутів безпеки до стандартів, норм і правил Європейського Союзу.

**28 травня 2024 року**

<b>Час</b>	<b>Предмет обговорення</b>	<b>Тренер/ ведучий</b>
09:30 – 10:00	<b><u>Реєстрація</u></b>	
10.00-10.20	<b><u>Відкриття тренінгу</u></b> <b>Вітальне слово</b>	<b>Лариса КОМАХА</b> Директор ННІ ПУДС, д.філос.н., доцент <b>Григорій СИТНИК</b> , завідувач кафедри глобальної та національної безпеки д.держ.упр., проф.
10.20-11.00	1. Ice-Breaking 2. Тренінг: «Моніторинг загроз: важливі речі простими словами»	<b>Паламарчук Т.П.</b> заступник директора з наукової роботи, к.держ.упр., доцент <b>Таран Є.І.</b> доцент кафедри глобальної та національної безпеки к.політ.н., доцент
11.00-11.10	<b>Перерва</b>	
11.10-12.30	<b><u>Презентація наукових доробків за напрямом:</u></b> <b>«Політичні та економічні аспекти глобальної та національної безпеки»</b>	<b>Викладачі</b> кафедри глобальної та національної безпеки
12:30-13:00	<b><u>Підведення підсумків</u></b> Розробка пропозицій до резолюції щодо сучасних підходів до моніторингу загроз глобальній та національній безпеці в економічній та політичній сферах	



29 травня 2024 року

Час	Предмет обговорення	Тренер/ ведучий
09:30 – 10:00	<b>Реєстрація</b>	
10.00-11:00	Інтерактивна гра «Управління загрозами: зарубіжний та вітчизняний досвід»	<b>Паламарчук Т.П.</b> заступник директора з наукової роботи, к.держ.упр., доцент <b>Таран Є.І.</b> доцент кафедри глобальної та національної безпеки к.політ.н., доцент
11.00-11.10	<b>Перерва</b>	
11.10-12:30	Презентація наукових доробків за напрямом: «Особливості ухвалення управлінських рішень у сфері національної безпеки в сучасних умовах»	<b>Викладачі</b> кафедри глобальної та національної безпеки
12:30 - 13:00	<b>Підведення підсумків</b> Розробка пропозицій до резолюції щодо сучасних підходів до моніторингу загроз у сфері національної безпеки: особливості ухвалення управлінських рішень	

30 травня 2024 року

Час	Предмет обговорення	Тренер/ ведучий
10:30 – 11:00	<b>Реєстрація</b>	
11.00-11:50	Створення матеріалів для розробки масового відкритого онлайн-курсу (МВОК) Презентація пропозицій до резолюції за напрямами: - сучасні підходи до моніторингу загроз глобальній та національній безпеці в економічній та політичній сферах; - сучасні підходи до моніторингу загроз у сфері національної безпеки: особливості ухвалення управлінських рішень.	<b>Паламарчук Т.П.</b> заступник директора з наукової роботи, к.держ.упр., доцент <b>Таран Є.І.</b> доцент кафедри глобальної та національної безпеки к.політ.н., доцент
11.50-12.00	<b>Перерва</b>	
12.00-13:00	Антифейкова гра «НОТА ЄНОТА»	<b>Марутян Р.Р</b> професор кафедри глобальної та національної безпеки, д. держ.упр., доц.
13:00 - 13:30	<b>Підведення підсумків та вручення сертифікатів</b>	